



Universidade Federal de Pelotas
Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
Centro de Desenvolvimento Tecnológico
Programa de Pós-Graduação (Mestrado e Doutorado) em Recursos Hídricos

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 020/2017

A Universidade Federal de Pelotas em conformidade com o Regimento *Stricto Sensu* da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação e a Coordenação do Programa de Pós-Graduação em **Recursos Hídricos** tornam público a alteração do Edital para Exame de Seleção dos candidatos ao referido Programa, conforme segue:

a) Retificação do Edital Nº 098/2017

b) No item I - **DA INSCRIÇÃO**, onde se lê:

As inscrições ao Exame de Seleção para o Programa Pós-Graduação em Recursos Hídricos da UFPel, nível de Mestrado e Doutorado, estarão abertas no período de 27 de setembro de 2017 a 03 de novembro de 2017, das 8h00 às 12h00 e das 13h30 às 17h00, na Secretaria do Programa, endereço:
 Universidade Federal de Pelotas
 Campus Porto
 Rua Gomes Carneiro, 01
 Andar térreo, Bloco B, sala 122
 CEP 96010-610, Pelotas-RS.

leia-se:

As inscrições ao Exame de Seleção para o Programa Pós-Graduação em Recursos Hídricos da UFPel, nível de Mestrado e Doutorado, estarão abertas no período de **27 de setembro de 2017 a 10 de novembro de 2017**, das 8h00 às 12h00 e das 13h30 às 17h00, na Secretaria do Programa, endereço:
Universidade Federal de Pelotas
Campus Porto
Rua Gomes Carneiro, 01
Andar térreo, Bloco B, sala 122
CEP 96010-610, Pelotas-RS.

c) Os demais itens permanecem inalterados.

Pelotas, 27 de outubro de 2017.

PROF. DR. LESSANDRO COLL FÁRIA
 COORDENADOR DO PROGRAMA
 Prof. Lessandro Coll Faria
 Coordenador do PPG
 Recursos Hídricos
 UFPel - CDTec

De acordo:

PROF. DR. FLAVIO FERNANDO DEMARCO
 PRÓ-REITOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UFPel

PEDRO CURI HALLAL
 REITOR DA UFPel
 Prof. Pedro Rodrigues Curi Hallal
 Reitor
 Universidade Federal de Pelotas